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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
 
 

Με ευθύνη του Υπουργού Εργασίας κ. Τσιτουρίδη και τη συμβολή 
του Προέδρου του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ), κ.Δρακιώτη, 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού μετατρέπεται σε γλάστρα. 

Εν κρυπτώ και εν αγνοία του Δ/Σ συμπεριλαμβάνονται στο 
νομοσχέδιο (μίνι ασφαλιστικό) ζωτικής σημασίας ζητήματα που 
αφορούν τον Οργανισμό. 

 Βάζουν τους δικαιούχους σε περιπέτειες αναμιγνύοντας τις τράπεζες 
με τους δικαιούχους που έχουν ανεξόφλητες οφειλές από κεφάλαια 
του Οργανισμού. 

 Φωτογραφίζουν αστρονομική τιμή για κατοικίες του Ολυμπιακού 
Χωριού. 

 Με εξουσιοδοτημένες ρυθμίσεις στον Πρόεδρο του Οργανισμού στην 
ουσία απαξιώνει το Δ/Σ. 

Καλούμε τον Πρόεδρο του Οργανισμού και τον Υπουργό 
απασχόλησης κ.Τσιτουρίδη να απαλείψουν από το νομοσχέδιο ότι 
αφορά τον ΟΕΚ και το Δ/Σ να εκφράσει γνώμη για ότι αφορά τον 
Οργανισμό. 

Για άλλη μια φορά επιβεβαιώνεται ότι ο Οργανισμός και κάθε 
Οργανισμός είναι παραμάγαζο της εκάστοτε κυβέρνησης. 

Τον αξιοποιούν για να περάσουν πολιτικές για ρουσφέτια και 
εκλογική πελατεία. 

Φαίνεται πως ο υπουργός εργασίας και οι άνθρωποι της 
κυβέρνησης στον Οργανισμό, αντί να ενδιαφέρονται πως θα αποκτήσουν 
οι εργαζόμενοι κατοικία, το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι πως θα 
μοιράσουν την πίτα, ποιος θα κάνει κολεγιά με ποιόν. 

Είναι φανερό, ότι αυτός ο προσανατολισμός, αυτή η λειτουργία του 
Οργανισμού, το μόνο που κάνει είναι να σπρώχνει τα λεφτά των 
εργαζομένων στους διάφορους αετονύχηδες και από τον άλλη να 
απομακρύνει την ελπίδα από κάθε εργαζόμενο ν΄ αποκτήσει κατοικία. 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE 

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE 
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Καλούμε όλους τους δικαιούχους του Οργανισμού να 
καταδικάσουν αυτές τις πολιτικές, να συσπειρωθούν στα συνδικάτα τους 
και  μέσα από τις γραμμές του ταξικού εργατικού κινήματος να 
παλέψουμε για ένα οργανισμό, που θα παρέχει πραγματικά λαϊκή 
κατοικία, μακριά από τα συμφέροντα των κατασκευαστικών εταιρειών 
και των άλλων που λυμαίνονται τον Οργανισμό. 

 
Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                  Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
Γιάννης Πάσουλας                                       Κώστας Χαντζιάρας 
 


